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Viewing 

Saturday prior between 9.00a.m. and 12.00 noon 

Morning of sale from 8.30a.m.  

Catalogues are also available from the centre during viewing times.  

 

Timings of the auctions are as follows: 

Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 11.00a.m. 

Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 11.00a.m. – 11.15a.m followed on by Saleroom No. 4. 

Poultry, game and rabbits – commences at 10.00a.m. 

Produce – commences at 11.00a.m. 

 



CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 

  

Useful Information 
Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries you may 

have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently asked questions.  

Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can be found on our website 

and you should read these before purchasing. 

 

Speed 

Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 

 

Payment 

Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Payment can be made in cash 

(up to a maximum of £12,000 including VAT), debit card, credit card (although there will be surcharge in this regard) 

or by bank transfer.  Where possible, lots should be collected on the same day or following day. 

 

Buyer Registration 

We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to confirm 

their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 

 

Guide Prices 

Guide prices are in no way definitive and they only exist to help buyers gauge likely values.  Where items are offered for 

sale subject to a reserve price, it is our policy to reflect the reserve price at a level no higher than the lower end of the 

"guide price". 

 

VAT 

Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in additional to the Buyers premium. 

 

Buyers' Premium 

All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 15% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 

online will be subject to an additional surcharge as will items purchased with a credit card. 

 

Electrical Goods 

Electrical items are tested to comply with DTI standard for safety.  This in no way implies that the item is in working 

order. 

 

Damaged and Restored Lots 

Although damage is noted on some occasions, general imperfections, cracks, chips etc are not stated and it is the 

responsibility of the purchaser to satisfy themselves of the condition of each lot prior to bidding. 

 

Commission Bids 

Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every effort to 

execute these bids, but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect information. 

 

Auction Centre Opening Hours 

The Auction Centre is open for business 8.30am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 

Saturday and at other times when we have a special sale. 

 

We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 

- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze so we hope you will not 

end up with something you do not want. 



 
 

Room 2 

Lot 
No 

Description 

1  A good quality silver plated crumb tray and 
brush 

2  A large Mason Cash pestle and mortar  

3  A modern Chinese teapot in basket 

4  A bronzed statue of a cherub 

5  A quantity of Longwy floral decorated 
dinnerware  

6  A quantity of various pub advertising items; a 
Royal Doulton decanter; tankards etc. 

7  Two boxes containing old tennis rackets; 
various sundries etc. 

8  A box of various books # 

9  Two 19th Century black and white engravings 
depicting 'The West View Of Framlingham 
Castle' and another depicting 'The West View Of 
Bury St Edmunds Abbey' 

10  D Swan, watercolour study of Buckland In The 
Moor, Dartmoor, Devon 

11  An ornate brass oval wall mirror, mounted with 
a profile of a lady 

12  Sally Davis, watercolour study depicting Ipswich 
water front 

13  After Cipriani, pair of coloured engravings 
depicting scantily clad maids and cherubs 
together with a coloured print of Aldeburgh; 
another of Ipswich; a 19th Century school oil on 
metal panel depicting a water mill and a pencil 
signed etching of a seated girl with a book 

14  G Lurts, pencil study depicting a castle by a road 
and a 19th Century school watercolour study of 
a Middle Eastern street scene 

15  An original Guinness advertising light; a Black 
and White Scotch whisky bottle stand and a 
Johnny Walker advertising calendar  

16  A quantity of various drinking glasses; a 
decanter and stopper; candlesticks; bowls etc. 

17  A quantity of various silver plated are to include 
a pair of candelabra; a tazza etc. 

18  A quantity of New Chelsea floral decorated 
teaware; Meakin meat plates etc. 

19  A quantity of Royal Doulton 'Larchmont' 
patterned dinnerware; a Royal Doulton 'Pillar 
Rose' coffee pot etc. 

20  Two boxes of books # 

21  A box of books and tapes 

22  Two Victorian China tazzas decorated with 
exotic birds; Cauldon floral decorated teaware; 
a green glazed leaf plate etc. 

23  A quantity of tankards depicting coaching 
scenes and similar plates 

24  A quantity of Continental porcelain floral 
decorated dinnerware  

25  A quantity of Wedgwood 'Moss Rose' teaware  

26  A mottled glass vase; two Jersey pottery vases 
and one other pottery vase 

27  A quantity of gilt and ribbon tied decorated 
dinnerware  

28  Four boxes of books # 

29  Four boxes of books # 

30  A box of various Triang railway items 

30  A box of various coinage to include pre 1947 

31  Two Hohner harmonicas and a Paragon 
harmonica 

32  A box of various Wade Whimsies, some with 
original boxes 

33  A Victorian walnut and brass mounted book 
rack 

34  A box containing a leather cased tape measure; 
decanter labels; a wrist watch; an egg timer; hip 
flask etc. 

35  A box containing Masonic regalia; a Victorian 
silver Masonic medal in case etc. 

36  A box of various badges, medals, a chocolate 
advertising tin, a leather belt and a horn 
handled knife 

37  An Alkit cap with badge 

38  A Trench art fret carved photograph frame 

39  A box of various buttons 

40  A box of toy figures 

41  A box of various textiles 

42  A box of photographic equipment; a barometer 
etc. 

43  A box containing some embroidered table 
covers; lace; table mats etc. 

44  A box containing an album of first day covers; 
five photograph albums; stamp albums etc. 

45  A leather cased drawing instrument set 

46  A box of mixed silver to include egg cups; a salt 
cellar; a small spill vase; a fork etc. 

47  A Royal Doulton 'Night Watchman' decorated 
jug and another decorated in the 'Madras' 
pattern 

48  Four spirit measures and a Wedgwood 
Jasperware lighter 

49  A Harrods' coffee grinder 

50  A glass and silver plate mounted claret jug 
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51  A late Victorian framed greetings card and a 
Bartolozzi style oval print of cherubs 

51  A sterling silver overlaid cranberry glass scent 
bottle 

52  An Oriental white metal three piece cruet set in 
the form of a figure pulling a rickshaw 

53  An Art Nouveau frosted glass scent bottle 

54  A small bust in the form of Wellington and 
another of Nelson 

55  A Goliath repeater alarm clock 

56  A quantity of various crested china to include a 
battleship 

57  Two Beswick dogs with a Beatrix Potter Beswick 
model of 'Jeremy Fisher' 

58  A pair of Hansa field binoculars in leather 
carrying case 

59  A Goebel cruet set in the form of three monks 
and a Royal Doulton figurine 'Ballet Shoes' 

60  A set of six Spode cut glass drinking glasses  

61  A large quantity of Penny Red stamps 

62  A Victorian envelope addressed to 'The Fifth 
Brigade, Royal Artillery, India' 

63  A 19th Century hand written letter with postage 
stamp 

64  A quantity of Victorian stamps 

64  An Emporio Armani Ceramica wrist watch  AF, 
with original box and paperwork 

64  A Rado Diastr wrist watch with original box 

64  Two Swatch Irony wrist watches contained in a 
Diesel wrist watch box  

64  An Ellesse wrist watch in original box 

64  A Gucci stainless steel wrist watch, with extra 
link; and a 925 silver Gucci bangle  

65  A box of various toys and games 

66  A Victorian leather jewellery box; an oak book 
rack and a cap 

67  A box of various costume jewellery  

68  A box containing stamp albums; games; a Kodak 
camera etc. 

69  A tin of mostly copper coinage 

70  Three trays containing jewellery; a pair of silver 
handled glove stretchers; spectacles; wrist 
watches etc. 

71  A box of mostly bead necklaces 

72  A white metal and malachite set jewellery set 
comprising of a necklace and a pair of earrings  

73  A cantilever jewellery box and contents of 
various costume jewellery; a gold signet ring; a 
gold dress stud; a silver coffee spoon etc. 

74  A tray of costume brooches 

75  A silver and agate set necklace 

76  A cantilever jewellery box and contents of 
costume jewellery, brooches, a gilt decorated 
scent bottle; compacts etc. 
 

77  A box of various costume jewellery; brooches; 
necklaces etc. 

78  A silver multi stone set necklace 

78  A jewellery box and contents of costume 
jewellery  

79  A box of silver and white metal jewellery  

80  A tray of medals; medallions and badges 

81  A box of medals 

82  A tray of various boxed and other medals 

83  A pair of WW1 medals awarded to Henry A 
Goddard 

84  A tray of medals and a belt buckle 

85  A silver charm bracelet; four rings and an ivory 
puzzle ball 

86  A box of threepenny bits and other coinage 

87  A 9ct gold opal set ring 

88  A 9ct gold emerald and white stone set ring 

89  A 9ct gold citrine set ring 

90  A white metal and pink stone set ring 

91  A silver and smoky quartz set ring 

92  A 9ct gold and ruby set ring 

93  A 9ct gold red garnet and green stone set ring 

94  A 9ct gold amethyst and pearl set ring 

95  A 9ct gold opal and red garnet set ring  

96  A white metal ring set with aquamarine 
coloured stone 

97  Four various silver dress rings 

98  A silver and green stone set ring 

99  A 9ct gold sapphire and diamond set ring 

100  An Oriental box and contents of costume 
jewellery; a wrist watch; a yellow metal band, 
AF etc. 

101  Three WW2 medals and ribbons to include 'The 
Africa Star' 

102  A lady's 9ct gold cased wrist watch and two 
other wrist watches  

103  A silver engine turned four piece dressing table 
set and a silver compact 

104  A silver Art Nouveau hand mirror and matching 
brush 

105  A Russian coin and one other coin 

106  A miniature portrait depicting a lady 

107  A half sovereign dated 1912 
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108  An oak two tier tea trolley and an oak stool 

109  A large quantity of prints relating to Chicago 

110  A 19th Century oak bench 

111  A painted wooden chest 

112  A painted wooden chest 

113  An oak barley twist occasional table and a two 
tier table 

114  An unusual African style three legged stool 
 

115  A gilt framed Art Nouveau style print and two 
other pictures 

116  A pair of Victorian wool work upholstered stools 

117  A pastel study depicting two dogs 

118  An oak magazine rack 

119  After Sir Gerald Kelly, oleograph portrait study 

120  A Hickory golf club and a wooden artist's pallet 

121  A large bevel edged wall mirror wall mirror  

122  A tall stripped pine bookcase  

123  An early 20th Century mahogany double 
wardrobe fitted two drawers below 

124  A modern light oak day bed 

125  A mahogany framed wall mirror  

126  Four various signs 

127  Five various Charles Dickens silhouette pictures 

128  A carved oak and velvet lined box 

129  An oak effect kitchen dresser raised on 
cupboard base 

130  A modern pine framed oblong mirror 

131  Four novelty lights 

132  A Royal Worcester cake plate; various 
kitchenalia; a toast rack; a celery vase etc. 

133  A light oak tallboy fitted two drawers  

134  A light oak dressing chest fitted five drawers  

135  Two boxed sets of glass tumblers; various white 
glazed tea and coffeeware; gilt decorated 
plates; two soup bowls etc. 

136  An Edwardian carved walnut sideboard fitted 
two drawers  

137  A grey plastic telephone 

138  Two Eastern mats 

139  A 19th Century mahogany kneehole writing 
desk 

140  A 19th Century roll top bureau with sycamore 
interior fitted three drawers  

141  A cream plastic telephone 

142  An Astral grey plastic dial telephone 

143  An abstract study of a cathedral  

144  An Indian Benares brass tray 

145  An oyster shell framed and bevel edged wall 
mirror and a gilt framed overmantel mirror 

146  A large quantity of various pictures; prints; a 
carved wooden panel etc. 

147  A 19th Century mahogany commode, AF 

148  A Chinese hardwood bedside table fitted single 
drawer  

149  A Chinese hardwood drink's cabinet  

150  A plaster relief of a footballer 

151  A wooden public library sign 

152  A large quantity of various pictures and prints  

153  Marjorie Cox, pastel study of a dog; two 
watercolour studies of birds; Hamish McDonald, 
pair of coloured prints; a photographic print; a 
still life oil on board study etc. 

154  A reproduction mahogany D end extending 
dining table with four chairs 

155  A Swatch dial telephone with original box 

156  A watercolour study of a church interior 
indistinctly signed and dated and a black and 
white photograph depicting 'England vs 
Scotland Public Schools, 1 January 1926' 

157  An approximate 9' x 2' patterned Keshan runner 

158  A large Oriental print of horses 

159  An Astral dial telephone with original box 

160  An Astral dial telephone with original box 

161  An Astral grey plastic dial telephone 

162  A Kastner and Co mahogany cased upright 
piano 

163  A George III mahogany bureau fitted four long 
drawers  

164  A reproduction mahogany cased barometer 

165  A late 19th Century Vienna two hole wall clock 

166  A brass warming pan 

167  An Edwardian mahogany and satinwood inlaid 
cabinet with astragal glazed door 

168  A Continental photographic print depicting a 
harbour scene 

169  Roland Langmaid, pencil signed black and white 
etching depicting Plymouth and a pencil signed 
overlooking a river scene 

170  S P Taylor, watercolour study depicting a lake 
scene with bridge to the background and 
another watercolour study depicting moored 
boats 

171  A collection of various advertising prints 

172  A Georgian oak settle 
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173  Six various black and white prints and 
engravings depicting St Paul's Cathedral; 
another of Rotterdam; another depicting 'The 
North View of Thaxted Church' 

174  A carved wooden water buffalo; a riding crop; a 
carved wooden elephant ornament; a 
Continental porcelain pig and a carved ethnic 
ornament  

175  A Victorian walnut and satinwood inlaid break 
front credenza with gilt metal mounts  

176  Georgina E W Offord, watercolour study of a 
windmill 

177  An elm seated slat back elbow chair 

178  A walnut Beautility sideboard  

179  A reproduction yew wood two tier table fitted 
single drawer with original receipt  

179  A Japanese coloured print of a male figure  

180  A French style gilt decorated single drawer side 
table  

181  Two boxes of various books and annuals # 

182  Two boxes of books # 

183  A quantity of various porcelain and wooden 
cased mantel clocks  

184  Ten various barometers  

185  Two painted and gilt decorated two tier tables  

186  A pair of bellows; two antique oak carved 
wooden panels; and a small footstool  

187  A glass topped two tier coffee table  

188  A gilt framed triptych mirror  

189  A turned oak standard lamp and shade; an elm 
seated kitchen chair; a bentwood chair; and a 
pine elbow chair  

190  An oak sideboard fitted two drawers raised on 
barley twist supports  

191  A quantity of glassware to include two 
decanters and stoppers, a three tier cake stand, 
fruit bowl, various vases etc.  

192  An oak four drawer chest  

193  A pair of stripped pine corner shelves  

194  A drop leaf two tier tea trolley 

195  Seven pieces of 19th Century pewter to include 
three tankards, and four plates  

196  A walnut two door side cupboard  

197  An art Deco inlaid three hole mantel clock; a 
modern 31 day mantel clock and one other  

198  A mahogany gramophone cabinet  

199  An HMV mahogany cased gramophone  

200  Two cantilever sewing boxes; and two other 
boxes of various sewing accessories  

201  An oak two drawer sideboard  

202  A quantity of various drinking glasses  

203  A mid 20th Century walnut drinks cabinet  

204  An upholstered tub chair with matching 
footstool  

205  Four boxes of books # 

206  An elm topped kitchen table  

207  A large quantity of various decorative 
ornaments  

208  A dark Ercol dining table  

209  A rose decorated jardinière AF; a pottery 
jardinière; a floral decorated dressing table set; 
and various other decorative china 

210  Two stoneware hot water bottles; and various 
pottery  

211  A reproduction mahogany twin pedestal 
extending dining table with one extra leaf; and 
a set of six Hepplewhite style dining chair to 
include two carvers  

212  A collection of decorative trinket boxes; a 
Gladstone style bag; a pair of bookends; 
Oriental painted mask; commemorative dishes 
etc. 

213  A quantity of various boxed cutlery  

214  A collection of various horse brasses; a trinket 
box; and a pair of bellows 

215  Four boxes of books  

216  An approximate 6' stripped pine dining table  

217  A pair of oak barley twist candlesticks; various 
silver plated ware; and a lion ornament  

218  A Poole pottery commemorative plate; various 
other commemorative plates; three green 
glazed leaf dishes; a Chinese green and gilt 
decorated coffee set; a quantity of Noritake 
teaware etc.  

219  Two glass dressing table sets; a set of six 
goblets; pair of candlesticks etc.  

220  Two boxes of various sundries  

221  A stained pine and Formica topped kitchen 
table  

222  A Carnival glass bowl; an ironstone jug; a model 
car; a Poole pottery twin tone teapot; and 
various other decorative china  

223  A Royal Doulton 'Burgundy' patterned sauce 
boat on stand; matching soup bowls; a silver 
plated mustard pot etc. 

224  A box of various photographs and prints  

225  A G‐plan style teak extending dining table  

226  Four glass storage jars; a large pottery bowl; 
cooking pot; a stoneware jelly mould etc.  
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227  A quantity of Victorian and later decorative 
china  

228  Two boxes of toys, sundries etc.  

229  Two boxes of LPs  

230  A collection of various glassware to include 
sundae dishes; floral decorated wash jug  AF 
etc.  

231  A mottled glass light shade; a floral decorated 
meat plate; and other decorated china  

232  A quantity of various glassware quantity of 
various glassware, light shades, ornaments etc.    

233  An oak ladder back dining chair; and a leather 
upholstered stool 

234  A Royal Brierly crystal glass bowl; and a floral 
decorated vase  

235  A stripped pine meat safe  

236  A modern two tier oblong coffee table  

237  Two oak ladder back dining chairs  

238  A Smiths oak cased two hole mantel clock  

239  An Aztec calendar; a copper saucepan on stand; 
various copper jugs; a stoneware hot water 
bottle; a tin containing playing cards etc.  

240  A Georgian style stripped pine sideboard fitted 
two drawers  

241  Two elm seated bar back kitchen chairs; and 
three rush seated chairs  

242  A quantity of various portrait prints; others 
depicting views of Great Yarmouth; coloured 
print of butterflies etc. 

243  A stripped pine two tier side table fitted single 
drawer 

244  A late Victorian oak storage cupboard fitted 
single drawer below  

245  A pair of gilt framed mirrors  

246  A modern pine three drawer bedside chest  

247  A reproduction mahogany chest fitted six 
drawers  

248  An Edwardian mahogany nest of four drawers  

249  A 19th Century oak hanging and glazed corner 
cabinet  

250  An oak pie crust topped stool  

251  A light oak bookcase fitted four drawers  

252  A stoneware hot water bottle; a Big Ben 
repeater mantel clock; and a carved soapstone 
ornament  

253  A red plastic dial telephone  

254  A painted and 18th Century two door side 
cupboard  
 

255  A white glazed cat ornament; Wedgwood Susie 
Cooper design coffee cup and saucer; a Shelly 
coffee cup and saucer etc.  

256  A carved mahogany standard lamp  

257  A late Victorian faux rosewood rocking chair  

258  A rosewood egg cup stand  

259  A late 19th Century American two hole mantel 
clock; and one other two hole mantel clock  

260  A glass topped oblong hall table  

261  A box of history related and other books # 

262  An oak drop leaf two tier side table fitted single 
drawer  

263  A quantity of French pottery dinnerware  

264  An elm seated slat back elbow chair  

265  An elm seated slat back elbow chair  

265  A box of various glass and china  

266  A 19th Century burr walnut and mahogany 
topped writing table fitted two drawers  

267  Two Whitbread advertising tankards  

268  A stripped pine dressing table mirror  

269  A box containing silver plated rose bowl; glass 
vase; cake stand; white glazed tureen etc.  

270  A modern pine four drawer pedestal desk  

271  A Walker & Hall silver plated tureen; various 
stainless steel items; cooking pot; two pewter 
tankards etc. 

272  A Georgian oak chest of two short over three 
long drawers graduated drawers  

273  A quantity of various owl ornaments  

274  A 19th Century mahogany chest fitted three 
long drawers and brushing slide  

275  Three Sylvac jardinières; a Portmeirion 'Botanic 
Garden' vase; a scalloped red glazed dish; and a 
green glazed leaf dish  

276  An edition of Jane's Fighting Ships 1997‐98 # 

277  A George III mahogany bureau fitted four long 
drawers  

278  Two modern Chinese vases and covers ‐ one AF  

279  A Georgian oak bureau fitted two short over 
two long drawers  

280  Shakespeare's Comedy's History's and Tragedy's 
# 

281  A mid 20th Century oak cased two hole 
Bravingtons mantel clock  

282  An oak table fitted single drawer  

283  A mahogany framed and bevel edged cheval 
mirror 

284  A set of walnut open fronted hanging wall 
shelves 
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285  A camel stool 

286  A Melamine bookcase 

287  A walnut two tier coffee table 

288  A quantity of Royal Albert 'Holyrood' teaware  

289  An Edwardian and mahogany inlaid piano stool 

290  A 19th Century mahogany commode chair 

291  Five boxes of books # 

292  A stripped pine and painted kitchen table  

293  A quantity of various glass light shades 

294  A porcelain bed pan; a glass paperweight; 
ornaments etc. 

295  An Italian style inlaid dining table  

296  A quantity of various sewing items and 
accessories 

297  Four boxes of books # 

298  An oak extending dining table with one extra 
leaf 

299  A quantity of various decorative vases; a coffee 
pot etc. 

300  A quantity of various metalware to include 
candlesticks; teaware; light fitting etc. 

301  Five boxes of books # 
 

302  A box of various pictures; prints; a wall clock 
etc. 

303  Two boxes of leather bound encyclopaedias 
11th Edition # 

304  A quantity of various decorative plates; a 
teacup and saucer; tiles; two ladles etc. 

305  Two ornate gilt metal picture frames; a 
Dominoes set; cased cutlery; a wooden book 
rack 

306  A quantity of various sewing accessories 

307  Four various biscuit barrel; two pottery 
jardinières; a glass paperweight; decorative 
plates etc. 

308  A Victorian walnut and inlaid trinket box and 
various other tins and boxes 

309  A late Victorian mahogany wing back armchair 

310  Two elm seated stick and wheel back kitchen 
chairs; a bar back chair; a rush seated chair and 
one other dining chair 

311  An elm seated stick back elbow chair 

312  A set of eight leather upholstered dining chairs  

313  An approximate 5' x 3' Eastern patterned rug 

314  An approximate 5' x 4' Eastern patterned rug 

315  An approximate 6' x 4' Eastern patterned rug 

316  A modern turquoise wool rug 

317  An approximate 10' x 6' Eastern wool rug 

318  An approximate 12' x 8' Keshan floral rug 

319  An Edwardian button back tub chair 

320  A mahogany slat back carver chair 

321  A late Victorian rosewood inlaid chair 

322  An upholstered two seater settee raised on 
cabriole supports 

323  Two unframed bevel edged wall mirrors 

324  An upholstered two seater settee with cushions 

325  An upholstered two seater settee with cushions 

326  An upholstered two seater settee with cushions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lot 259-1 

Lot 289 



 
 

Room 3 

327  A walnut bureau bookcase fitted two short over 
two long drawers  

328  A red leather briefcase 

329  An oak corner shelving unit 

330  A pair of cane and wicker three drawer bedside 
chests 

331  A modern pine four drawer chest 

332  A modern eight drawer chest 

333  A wooden and metal CD rack 

334  A pair of carved wooden stools and an oak drop 
leaf table 

335  A pair of modern bookcases 

336  A quantity of old newspapers; postcards etc. 

337  A large gilt framed oil on canvas study of a 
country cottage 

338  A gilt framed oval wall mirror  

339  A gilded study depicting a harvest scene 

340  A pair of three drawer bedside chests 

341  Two house ornaments 

342  A set of kitchen scales and weights 

343  An oak effect bookcase and one other bookcase  

344  A pressure cooker 

345  A box of various doll parts 

346  A pair of pine framed coloured prints depicting 
toys 

347  A mahogany effect bookcase with sliding doors 
and a pine effect side cupboard  

348  A wooden toolbox and part contents 

349  A large gilt framed oil on canvas study depicting 
a woodlands scene 

350  A four branch candelabra and a wicker 
magazine rack 

351  A pair of coloured prints entitled 'Pond' and 
'River' 

352  A large print on canvas 

353  A wooden and glazed hanging corner cabinet  

354  A Pallissy pottery teaset  

355  An oak and string top stool 

356  A Stag multi drawer chest 

357  A late 19th Century Vienna two hole wall clock 

358  A Singer hand sewing machine 

359  A pastel study of a landscape and a mixed 
media still life study 

360  A Budweiser advertising light 

361  A wall mirror and a pine effect five drawer chest 

362  Clare Hackney, pencil signed limited edition 
print of a still life study entitled 'Lily' 

363  A quantity of sheet music 

364  A reproduction mahogany cabinet  

365  Two modern shelving units 

366  A black Bakelite telephone 

367  A black Bakelite telephone 

368  An Astral dial telephone 

369  An red plastic telephone 

370  A brown plastic telephone 

371  A grey plastic dial telephone 

372  A Lawrance & Lowings tapestry frame 

373  A teak effect sideboard fitted three drawers  

374  A collection of LPs 

375  A modern pine chest of two short over four long 
drawers 

376  A quantity of various drinking glasses  

377  A modern pine child's wardrobe  

378  A quantity of speakers 

379  Two pine boxes 

380  A child's modern pine wardrobe 

381  A pair of tub chairs 

382  An electric reclining armchair 

383  A needlework wall hanging and an approximate 
2' x 3' red patterned rug 

384  No lot 

385  An approximate 2' 1'' x 3' 3'' Bokhara rug 

386  An approximate 2' 2'' x 5' 1'' Persian Kelim rug 

387  An approximate 2' 8'' x 4' 5'' blue patterned rug 

388  An approximate 2' 8'' x 4' 5'' blue patterned rug 

389  An approximate 2' 9'' x 4' 6'' blue patterned rug 

390  An approximate 3' x 5' 11'' wool rug 

391  An approximate 3' 1'' x 5' red Eastern rug 

392  An approximate 5' 7'' x 8' golden silk and wool 
Liberty rug 

393  An approximate 4' 6'' x 7' red Eastern rug 

394  An approximate 4' 5'' x 6' 11'' Eastern red 
patterned rug 

395  An approximate 9' x 13' patterned rug, AF 

396  A  pine double bed frame and mattress 

397  Two camera tripods and two rolls of brown 
wrapping paper 

398  An upholstered and wooden framed two seater 
settee 

399  A light oak wall mirror  

400  An electric reclining armchair and one other 
reclining armchair 

401  Three various wall mirrors 

402  Two boxes of various sundries 



 
 

403  A quantity of Colclough teaware and gilt 
decorated coffeeware  

404  A stainless steel ice bucket; a wine bucket and 
eight various glasses 

405  An Olympia typewriter 

406  A Swallow overcoat 

407  Five boxes of books and magazines # 

408  An Edgar Brothers .22 air rifle, AF 

409  A three draw telescope (114) * 

410  A medallion  

411  A wooden Skittles game (19) * 

412  A large magnifying glass (168) * 

413  Two magnifying glasses (160) * 

414  A bags of buttons and medals 

415  A bag containing silver plated spoons and a 
book 

416  A reproduction ball watch (143) * 

417  A reproduction plaque (167) * 

418  A Victorian walnut box and contents to include 
various pens; letter openers; a bag of coinage 
etc. 

419  A box of various lamps etc. 

420  A box of wood working planes 

421  A wooden box of various wooden tools and 
blow lamps 

422  Two candle stands; a bird cage and a pricket 
stick 

423  Five boxes of various LPs 

424  A box of various pictures and prints  

425  A box of various games 

426  Three Aiwa speakers 

427  A quantity of Denby dinnerware  

428  A quantity of various decorative plates; a 
pottery vase; teacups etc. 

428  A large gilt framed print depicting a river scene  

429  Six Crown Devon storage jars; various 
decorative jugs; wooden fruit bowls etc. 

430  A quantity of Masons 'Vista' patterned tea and 
dinnerware  

431  Four boxes containing oil lamps; light fittings; 
clocks and various sundries 

432  Two metal two drawer filing cabinets 

433  A metal three drawer filing cabinet  

434  A pine kitchen dresser raised on cupboard base 

435  A Eumig projector 

436  A small pine pew 

437  A De Longhi electric heater 

438  An onyx effect coffee table 

439  A table lamp with blue glass shade 

440  A nest of three occasional tables 

441  An oak cased grand daughter clock ‐ sold as 
collector's item  

442  An oak and inlaid two tier plant stand; a 
bookcase; an oak firescreen; four various wall 
shelves and a quantity of tapestry items 

443  Two oak bedside tables fitted single drawer  

444  An oak effect two door filing cabinet  

445  A white painted two tier table and a white 
painted storage cupboard  

446  A small oak table and a reproduction mahogany 
side cupboard  

447  A painted cheval mirror 

448  An upholstered ottoman 

449  An oak bedside table fitted single drawer  

450  A Singer sewing machine 

451  A brass and onyx standard lamp and shade 

452  A brass three branch standard lamp 

453  An uplighter 

454  A standard lamp 

455  An ebonised standard lamp 

456  A large carpenter's tool chest and contents 

457  A gilt picture frame; two other picture frames; 
and a pine framed mirror  

458  Four boxes of various LPs 

459  A box of computer accessories  

460  A box of various sundries  

461  A box of gardening encyclopedias  

462  A shower mixer tap  

463  Two reel‐to‐reel tape players  

464  A quantity of various metalware to include 
cruet stand, toast rack, candlesticks, teaware 
etc.  

465  A quantity of various glassware to include 
vases, fruit bowls, hors d'oeuvres dishes etc.   

466  A quantity of various silver plated and other 
cutlery  

467  A quantity of Churchill dinnerware; and Royal 
Doulton dinnerware  

468  Four boxes of various sundries  

469  A New Home sewing machine  

470  A Frister Rossmann sewing machine  

471  A box of wooden handled chisels  

472  A Queen's Golden Jubilee commemorative 
teaset  

473  A mitre saw  

474  A metal spark guard  



 
 

475  A painted and glazed dresser top  

476  A pine open bookcase; a metal and glass rack; 
and a parasol  

477  A Singer sewing machine  

478  An upholstered nursing chair  

479  Two oak spindle back chairs  

480  A set of four reproduction yew wood dining 
chairs  

481  An acoustic guitar and a leather hat  

482  An oak effect bureau  

483  Two coloured prints; and a portable puzzle 

484  A tin trunk  

485  A box of LPs 

486  A box of books # 

487  Four boxes of LPs  

488  A quantity of collector's plates; various 
decorative ornaments; perfume atomisers etc.  

489  A quantity of Ironstone dinnerware, teaware 
etc.   

490  A large quantity of various owl and other 
ornaments; and a Wood & Sons Toby jug  

491  A large quantity of various brass and other 
metalware to include candlesticks, a pair of bird 
ornaments, vases, etc.  

492  Four boxes of LPs  

493  A large quantity of various continental porcelain 
figurines, animal ornaments etc.  

494  A quantity of Oxford tea and dinnerware  

495  A Lark silver plated flute in carrying case  

496  A Singer sewing machine  

497  A box of singles  

498  A basket of various tea and dinnerware  

499  An old leather suitcase; and one other suitcase  

500  A collection of various animal ornaments, floral 
encrusted ornament etc.   

501  Four Shell advertising signs (177) * 

502  Two Landrover signs (179) * 

503  A metal Michelin man (207) * 

504  A large Michelin man (197) * 

505  A Coronation Street sign (178) * 

506  A Michelin man plaque (170) * 

507  Four metal mice (126) * 

508  Three metal snails (140) * 

509  Two metal coat hooks (149) * 

510  A metal door knocker in the form of a stag's 
head (206) * 

511  A box of assorted hooks (150) * 

512  A stainless steel shear set (23) * 

513  A 9 piece knife set (54) * 

514  A box of tape measures (65) * 

515  A quantity of grit discs (33) * 

516  A box of steel cutting discs (32) * 

517  Two 100 piece bit sets (4) * 

518  A jockey wheel (64) * 

519  A box of curtains and a box of games  

520  A collection of Jersey pottery posy vases; Capo 
Di Monte ornaments etc. 

521  A box of fishing line  

522  A button back two seater settee  

523  A quantity of various pictures and prints  

524  An upholstered wing back armchair  

525  A Lloyd loom two seater settee  

526  An upholstered wing back armchair  

527  A swivel office chair  

528  An approximate 2' 8'' x 4' 2'' multi coloured 
Eastern rug  

529  An approximate 3' 1'' x 4' 9'' Eastern rug  

530  An approximate 3' 11'' x 5' 11'' blue and red 
patterned rug   

531  An approximate 4' x 7' wool rug  

532  An approximate 6' 6'' x 9' 10'' red patterned rug   

533  A large oval patterned rug  

534  An approximate 8' 1'' x 11' 5'' Keshan rug  

535  A storage box  

536  A light oak double bed and mattress  

537  An oak effect cabinet  

538  A box of various dolls and ornaments  

539  A box of various pottery and sundries  

540  A case of LPs  

541  A box of books # 

542  An Art Nouveau style fire kerb  

543  A cocktail shaker in the form of a penguin * 

544  A stoneware advertising flagon W Melton, Red 
Lion, Bilderston  

545  A biscuit barrel (159) * 

546  A biscuit barrel (158) * 

547  A four sided Buddha's head (108) * 

548  A salt glazed advertising flagon I Wright, Ratcliff 
Highway 

549  An Art Deco style figurine (106) * 

550  A copper coal scuttle  

551  Two metal oil lamps and chimneys  

552  Two Union Jack flags 

553  A tilley lamp 



 
 

554  A copper coal scuttle  

555  A bronzed model of a Staffordshire terrier (107) 
* 

556  A brass embossed coal box  

557  A Singer hand sewing machine in carrying case  

558  A Bakelite cased Bush radio; and a Roberts 
radio, both ‐ sold as collector's items 

559  A stoneware barrel decorated with Royal Cipher  

560  A stoneware advertising flagon E Buck, Spirit 
Merchant, Beccles 

561  Four boxes of books # 

562  A wooden ammo box  

563  An Alba CD and radio with original box  

564  A power pack  

565  An angle grinder  

566  A rotary cutter and embosser  

567  A Nintendo Wii with accessories  

568  A Black & Decker electric drill 

569  A Black & Decker orbital sander with original 
box  

570  A Sharp flat screen television with remote 
control  

571  A computer monitor  

572  A Dimplex electric heater  

573  A typewriter  

574  An Aiwa turntable  

575  A Matsui microwave  

576  A Toyota sewing machine  

577  A metal bed frame  

578  A teak wall unit  

579  A painted bedside cupboard; a two tier table; 
and an oblong coffee table  

580  A quantity of various blinds  

581  Two bookcases  

582  A pine circular dining table  

583  A light oak effect coffee table  

584  A circular topped two tier table  

585  A swivel office chair  

586  A wooden framed and upholstered armchair  

587  A metal framed table  

588  A bookcase with sliding glass doors; and a 
mahogany effect ottoman  

589  A teak dining chair; a kitchen chair; and a pair of 
Edwardian bedroom chairs  

590  A blue painted loom armchair  

591  A wicker and metal framed armchair  

592  A draw leaf table; a drop leaf table; a wooden 
trolley; and a teak side cupboard  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Room 4 

593  A wooden and metal step ladder  

594  An aluminium extending ladder  

595  An aluminium ladder  

596  An aluminium extending ladder  

597  A quantity of chicken wire  

598  A quantity of garden planters; hand tools; and 
two petrol cans  

599  A quantity of long handled garden tools and a 
sieve  

600  A box containing a life jacket, fenders, ropes 
etc.  

601  A wheel clamp  

602  A quantity of garden tools and a clothes airer  

603  A rabbit hutch  

604  A large quantity of various garden planters  

605  A quantity of long handled garden tools  

606  A leaf sweeper  

607  A quantity of electric metal fencing stakes  

608  An aluminium step ladder  

609  A large quantity of electric fencing  

610  A large wooden five bar gate  

611  Two garden ornaments in the form of flower 
sellers  

612  A garden statue  

613  A bird bath mounted with frogs 

614  A green plastic garden table; and a set of four 
white plastic folding garden chairs  

615  Two sun lounger cushions  

616  A set of four white plastic garden chairs  

617  A set of four green plastic garden chairs  

618  A two tier tea trolley  

619  A metal and wooden garden bench  

620  A honey extractor  

621  A green painted tractor seat stool (124) * 

622  A red painted tractor seat stool (125) * 

623  An electric fence roller  

624  A metal garden table  

625  Five wooden garden chairs  

626  An aluminium wheel barrow  

627  A folding garden chair  

628  A metal anchor 

629  A Champion petrol lawn mower  AF 

630  A Champion petrol lawn mower  

631  A box of wooden handled chisels  

632  A Flymo electric hover vac 

633  A Qualcast electric lawn mower  

634  Four boxes of various tools 

635  Two wooden tool boxes  

636  A carpenter's tool chest and contents  

637  A petrol chain saw  

638  A Flymo strimmer ‐ lacking lead  

639  A McCulloch strimmer  

640  A Sovereign strimmer  

641  A bench vice  

642  A pair of concrete garden planters  

643  Six plaques decorated with owls  

644  A pet cage  

645  A lady's Hi‐Bird bicycle  

646  A lady's Raleigh mountain bike  

647  A Dawes racing bike  

648  A boy's Raleigh dual mountain bike with front 
suspension  

649  A Pro Team folding bike  

650  A girl's Eclipse bicycle  

651  A boy's Huffy bicycle  

652  Three boxes of tools  

653  Three artificial plants  

654  Two boxes of tools  

655  A cantilever tool box; a bucket; and two crates 
of various tools to include a small trowel, a 
towel, ring etc.  

656  A quantity of various pub optics and accessories  

657  A stoneware animal feeder  

 

* subject to VAT 

# zero rated for VAT 

 



To be sold Monday 18th  January at 12 noon. 

2006 Ford Fiesta ST, 2.0L, Petrol, Manual, 
M.O.T   5/11/16, Approx mileage 104,000. 

Est £1,500 - £2,000.  


	11th January cover.pdf
	lot no.pdf

